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1. Как проверить слова с парными согласными в 
корне?

А) подобрать однокоренное слово так, чтобы 
после согласного стоял гласный звук.

Б) прочитать слово по слогам, а затем написать.
В) подчеркнуть букву, которую нужно проверить.
Г) поставить ударение и подумать.

2.  Найди ошибку.
А) з – с 

      Б)  г – к 
В) ж – ш 
Г) н – м 



3. Найди ошибку в подборе проверочных слов.

А) гру(з, с) – грузило, грузить, грузы
Б) уло(в, ф) – ловить, уловом, лов, ловушка.
В)  горо(д, т) – города, городок, городище.
Г) гла(д, т)кий – гладить, гладенький, погладить.

4. Какое слово здесь лишнее (по теме)?

А) зарядка
Б) мороз
В) сугроб
Г) собака



5. В каком ряду во всех словах пропущена 
буква «В»?

А) тра(в, ф)ка, морко(в, ф)ка, голо(в, ф)ка, жира
(в, ф).

Б) шка(в, ф), канна(в, ф)ка, шар(в, ф), 
подгото(в, ф)ка.

В) зимо(в, ф)ка, спла(в, ф), ло(в, ф)кий, 
Дуро(в, ф). 

Г) обу(в, ф)ь, ту(в, ф)ли, кро(в, ф)ь, о(в, ф)ца.



6. В каком предложении верно 
указаны пропущенные согласные 
буквы?

А) Дож…ь и сне… - это оса…ки. 
(д, г, д)

Б) Дру… - это бли…кий тебе 
челове… (к, з, к)

В) Стри… выбрал самый крутой 
бере… (ш, г)

Г) Если зимой сне… глубокий, 
значит, летом хле… высокий. (г, п)



7. Сколько ошибок допущено в пословицах?
Холод не терпит голот. Лучше хлеп с 
водою, чем пирок с бедою. Каков арбус, 
таков и вкус.  Моркофь прибавляет кровь. 
Зимний тулуб всякому люп. Видом хорош, 
а на дело не гош.

А) 7
Б) 8
В) 9
Г) 10



8. В каком ряду во всех словах 
пропущена одна и та же буква?

А) Ска…ка,  сла…кий,  серё…ка,  
селё…ка, сторо…ка,  сосе…ка.

Б) Голу…ь,  ро…кий,  про…ка,  ры…ка,  
тру…ка, оши…ка.

В) Лебе…ь,  площа…ка,  заря…ка,  
кру…ки, варе…ка,  гря…ка

Г) Пиро…,  игру…ка,  мя…кий,  ре…кий, 
повя…ка, бума…ка.



9. В каком предложении допущена 
ошибка?

А) Волк опустил в прорубь свой 
хвост.
Б) Рыбка мелка, да уха сладка.
В) Глеб Рыбкин упал в сугроб.
Г) Прохожие ропко ступают по 

скользким дорожкам.



Проверь себя:

1. а
2. г
3. б
4. г
5. в
6. а
7. В
8. б
9. г
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